Тесты по математике  11 класс I четверть

Вариант II
1 . Решите уравнение [image: image2.png]: 1
2sinxcosx 3
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2. Биссектриса угла N треугольника MNP делит сторону МР на отрезки, длины которых равны 28 и 12. Определить периметр треугольника, если MN-NP=18
A) 80 В)75 С) 85 D)95 E)90

3. Дано уравнение х2+7х+1=0. Найти сумму квадратов его корней
A) 49 В)65 С)47 D)25  E)51

4. Найдите пятый член геометрической прогрессии, в которой в3+ в4=36, в2+ в3=18

A)96  В)48 С)72 D) 54   E)24

5. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями у=х2-5х+3, у=3-х
A)[image: image14.png]103



 В)[image: image16.png]


  С) 10 D)12   E)[image: image18.png]103




6. В треугольнике АВС АВ=ВС. Высота АК делит сторону ВС на отрезки ВК=24см и КС=1см. Найти площадь треугольника АВС

A)87,5 см2 В) 25см2 С)875 см2 D)175 см2  E)276 см2
7. Решите систему неравенств
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A) (-1;1)В) (-5;-2) С) (-1;2) D) (-3;-1)  E) (1;-3)

8. Найдите первообразную функции f(x)=2(2x+5)4

A)4(2x+5)3+C  В)8(2x+5)3 +C С) [image: image21.png]


(2x+5)5 +C 
D) [image: image23.png]


 (2x+5)4 +C  E) [image: image25.png]


(2x+5)5 +C
9. При каком значении параметра а, функций у=(х-3)2 –ах-2а является четной 

A)-3 В)3 С)2 D)-6  E)6
10. Найдите сумму корней уравнения 
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A) 3В)1 С)5 D)-1  E)6
11. Является ли число 25 членом арифметической прогрессии
 -3;4;11…? Если является, то укажите его номер

A)да, номер 6 В) нет С) да,  номер 5 D) да, номер 7  E) да, номер 8
12. Диагональ куба равна 9 см. Найдите площадь его полной поверхности
A) 162 см2 В)168 см2 С)180 см2 D)150 см2  E)156 см2
13. Теплоход должен был пройти с определенной скоростью 72 км. Фактически первую половину пути он шел со скоростью на 3 км/ч меньше и вторую половину со скоростью на 3 км/ч больше, чем ему полагалось. На вес путь теплоход затратил 5 ч. На сколько минут опоздал теплоход?
A)14 мин В)8 мин С)11 мин D)12 мин  E)10 мин
14. Найти значение [image: image28.png]


, если [image: image30.png]


=2 
A) [image: image32.png]


В) [image: image34.png]


С)1 D)[image: image36.png]


  E)[image: image38.png]



15. Упростите:[image: image40.png]intZ — 4 T
V2(sin*3 — cos* )




A) 1 В)0  С)-1 D)-2  E)2
16. Найдите область определения функции у=
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) В)[image: image46.png](=5;—-2)u (3;+=)



 С) [image: image48.png][-5;-2)




D)  [image: image50.png](—;—2)



E)[image: image52.png](-5;3)




17. Решите уравнение (х-5)(х+2)

=0
A)х=5 В) х1=5, х2=-2, х3=7 С) х1=7, х2=-2 D) х=3  E) х=7  
18. Найти значение m, при котором точка С(0;m) равноудалена от точек   А(-3;5) и В(6;4)

A)8 В)10 С)9 D)-9  E)-10
19. Найдите уравнение прямой, паралельной прямой у-2х+5=0 и проходящей через точку А(3;-1)

A) у=х-7 В) у=2х-7  С) у=[image: image56.png]%47



 D) у=2х+7  E) у=-2х-7

20. Дана функция f(x)=(6x-1)-5 . Найти   f ((x)
A)-30(6x-1)-6  В) [image: image58.png]


 (6x-1)-4  С) 24(6x-1)-4 D) 30(6x-1)-6  E) -5(6x-1)-6

21. Упростите выражение 
 
A)у-10 В) 1+у С)у+5  D)7-3у  E) 1-у
22. Из молока получается 21% сливок, а из сливок 24% масла. Сколько нужно взять молока, чтобы получит 630 кг масла?

A)11500 кг В)12200 кг  С) 12500 кг  D)12600 кг  E)12300 кг
23. Дана функция f(x)=x6 +[image: image62.png]


. Найдите f ((1)

A)5 В)-3 С) 1D)6 E)0
24. В окружность вписан прямоугольник со сторонами 12 см и 5см. Найдите длину окружности.
A)22πсм В) 17πсм  С)52πсм D)13πсм  E)26πсм
25. Какая линия задается уравнением x2 +у+1=4(2у+х)
A) гипербола В)эллипс  С)парабола  D)окружность  E)прямая
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